

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.02.2024 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 23 din 05.02.2024.

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consieri locali din 11 aleși. Participă ca invitați Buganu Maricica – Director coordonator Sc. Gimnazială „Smaranda Apostoleanu” Colonesti, județul Bacău.

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, secretarul general al comunei supune aprobării procesul verbal din ședința extraordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 18.01.2024 fiind aprobat în unanimitate.

Ia cuvântul Pădurariu Iordache Cristinel în calitate de președinte de ședință pentru a da citire ordinii de zi;

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 83 din 07.12.2023;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției „Reabilitare Cămin Cultural Călini, din comuna Colonești, județul Bacău”;
3. Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA SI ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZA SI ACOPERIRE A RISCURILOR;
4. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
5. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027;
6. Proiect de hotărâre pentru acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Unității Administrative – Teritoriale a comunei Colonești, județul Bacău;
7. Diverse.

Supune aprobării ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire documentelor de ședință precum și cererilor și adreselor înregistrate la Primaria comunei Colonești, județul Bacău.

D-l primar aduce la cunoștință că, vor continua procedurile cu privire la realizarea proiectului „Rețea de apă în comuna Colonesti, jud. Bacău”.

Deasemeni si proiectele „Modernizarea strazilor in comuna Colonesti”, Achizitie microbuze nepoluante in comuna Colonesti, jud. Bacău, „Sistem de monitorizare și supraveghere in comuna Colonesti, jud. Bacău”, „Relizarea de statii pentru alimentare auto electrice”, „Realizarea de fose septice”, „Cămin Cultural” și „Muzeu communal”. Pe viitor se propune optinerea de fonduri pentru continuarea activitatii la CCI. Face precizarea ca bugetul local pentru anul 2024 este mult mai mic decat cel din 2023.

Prezinta cererile inregistrate la Primaria comunei Colonesti:

Cererea nr.317 din 16.01.2024 depusa de Ostache Robert prin care solicita scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Grigori Cristina deoarece nu mai locuieste la domiciliul sau;

Cererea nr.369 din 18.01.2024 depusa de Samoilă Vasile prin care solicita scutirea de la taxa specială de salubritate deoarece a schimbat domiciliul;

Cererea nr.464 din 23.01.2024 depusa de Pascu Georgeta Claudia prin care solicita scutirea de la taxa specială de salubritate a fiicei sale Pascu Denisa Iulia deoarece este eleva la Liceul Grigore Antipa Bacau si locuieste la caminul liceului;

Cererea nr.512 din 25.01.2024 depusa de Dascalu Florentina prin care solicita scutirea de la taxa specială de salubritate a fiului sau Dascalu Andrei Marian este elev la Liceul Dumitru Mangeron Bacau si locuieste la caminul liceului;

Cererea nr.519 din 26.01.2024 depusa de Timaru Alina prin care solicita anulara taxei speciale de salubritate pentru Timaru Ana Maria și Timaru Crina Elena sunt elevi la liceu in Municipiul Bacau si locuie in Bacău;

Cererea nr.546 din 29.01.2024 depusa de Ojog Vergina prin care solicita scutirea de la taxa specială de salubritate a copiilor sai Ojog Ionel – Claudiu și Ojog Marian Gabriel deoarece sunt supusi unui regim de privare de libertate (penitenciar) precum si pentru Ojog Gabriela Izabela care s-a casatorit si a schimbat domiciliul.

Cererea nr. din 805 din 06.02.2024 depusa de pr. Popescu Gheorghe prin care solicita stabilirea taxei de salubritate pentru o singura persoana la bisericile pe care le admnistrează singur.

Cererea nr.913 din 13.02.2024 depusa de Vînău Vasile Nicușor pentru scutirea de la taxa specială de salubritate a copiilor sai Vînău Georgiana Vasilica și Vînău Gheorgeh Marian deoarece sunt elevi in alte localitati și nu locuiesc in comuna Colonesti judetul Bacau;

Referat nr.931 din 14.02.2024 prin care se aduce la cunostinta solicitarea cu privire la stabilirea si aprobarea cotizatiei pentru Crucea Rosie in coantum de 2000 lei anual.

Adresa nr.979 din 15.02.2024 cu privire la reducerea taxei speciale de salubritate angajatilor scolilor prin acordare unei subventii.

În continuare aduce la cunostinta că pentru beneficiarii de subventii de la APIA este necesar sa fie actualizate documentatiile cu privire la dovada proprietatii precum si modalitatile prin care se lucreaza terenurile, astfel edeverintele care se vor elibera trebuie obligtoriu sa respecte cerintele legale.

După precizarile facute de d-l primar se propune de catre Pădurariu Iordache Cristinel sa se treaca la discutii si dezbateri.

Ia cuvantul Condurache Dănuț - este de acord cu ordinea de zi.

Precizeaza ca pentru reducerea taxei la angajatii scolilor aceasta se poate face doar prin subventionarea de la bugetul local.

Ia cuvantul Bojescu Vasile – ecte de acord cu ordinea de zi.

Consideră ca trebuie gasita o solutie pentru reducerea taxei special de salubritate pa angajatii scolilor, iar pe prioada vecantelor sa fie aplicată scutirea totală.

Aduce la cunostinta ca ADIS Bacau a adus la cunostinta ca ultima joi din luna este ziua in care se face colectarea selective.

Considera ca este de bun augur reparatia caminului cultural din Calini.

După discutiile si dezbaterile de mai sus Pădurariu Iordache Cristinel constată că nu mai doreste numeni sa ia cuventul fapt pentru care propune sa se treaca la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 83 din 07.12.2023 fiind aprobat in unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea realizării investiției „Reabilitare Cămin Cultural Călini, din comuna Colonești, județul Bacău” fiind aprobat in unanimitate;

3. Supune spre aprobare Proiect de hotarare PRIVIND APROBAREA SI ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZA SI ACOPERIRE A RISCURILOR aprobat in unanimitate;

4. Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți aprobat in unanimitate;

5. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027 aprobat in unanimitate;

6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare pentru acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Unității Adiministrativ – Teritoriale a comunei Colonești, județul Bacău aprobat in unanimitate;

7. Supune spre aprobare Cererea nr.317 din 16.01.2024 depusa de Ostache Robert prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Grigori Cristina deoarece nu mai locuieste la domiciliul sau fiind aprobat în unanimitate;

8. Supune spre aprobare Cererea nr.369 din 18.01.2024 depusa de Samoilă Vasile prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate deoarece a schimbat domiciliul aprobat in unanimitate;

9. Supune spre aprobare Cererea nr.464 din 23.01.2024 depusa de Pascu Georgeta Claudia prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate a fiicei sale Pascu Denisa Iulia deoarece este eleva la Liceul Grigore Antipa Bacau si locuieste la caminul liceului aprobat in unanimitate;

10. Supune spre aprobare Cererea nr.512 din 25.01.2024 depusa de Dascalu Florentina prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate a fiului sau Dascalu Andrei Marian este elev la Liceul Dumitru Mangeron Bacau si locuiește la caminul liceului aprobat in unanimitate;

11. Supune spre aprobare Cererea nr.519 din 26.01.2024 depusa de Timaru Alina prin care solicită anularea taxei speciale de salubritate pentru Timaru Ana Maria și Timaru Crina Elena sunt elevi la liceu in Municipiul Bacau si locuie in Bacău aprobat in unanimitate;

12. Supune spre aprobare Cererea nr.546 din 29.01.2024 depusa de Ojog Vergina prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate a copiilor sai Ojog Ionel – Claudiu și Ojog Marian Gabriel deoarece sunt supusi unui regim de privare de libertate (penitenciar) precum si pentru Ojog Gabriela Izabela care s-a casatorit si a schimbat domiciliul aprobat in unanimitate;

13. Supune spre aprobare Cererea nr. din 805 din 06.02.2024 depusa de pr. Popescu Gheorghe prin care solicita stabilirea taxei de salubritate pentru o singura persoana la bisericile pe care le admnistrează singur aprobat in unanimitate

14. Supune spre aprobare Cererea nr.913 din 13.02.2024 depusa de Vînaș Vasile Nicușor pentru scutirea de la taxa specială de salubritate a copiilor sai Vînaș Georgiana Vasilica și Vînaș Gheorgeh Marian deoarece sunt elevi in alte localitati și nu locuiesc in comuna Colonesti judetul Bacau aprobat in unanimitate;

15 Supune spre aprobare Referat nr.931 din 14.02.2024 prin care se aduce la cunostinta solicitarea cu privire la stabilirea si aprobarea cotizatiei pentru Crucea Rosie in coantum de 2000 lei anual aprobat in unanimitate cu mentiunea ca se va aproba definitiv prin HCL;

16. Supune spre aprobare Adresa nr.979 din 15.02.2024 cu privire la reducerea taxei speciale de salubritate angajatilor scolilor prin acordare unei subventii se respinge in unanimitate diminuarea taxei speciale de salubritate, dar se aprobă acordare in perioada imediat urmatoare a unor sume de bani pentru realizarea de investiții.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Pădurariu Iordache Cristinel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
jur. Brandiu Ionel